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网上辅导课程最新出炉，全面招生中，本次辅导将全部采用

视频授课的形式呈现给广大学员，考生可以随时报名参加学

习，由资深老师讲解，权威专家免费在线答疑，学员在学习

中遇到的问题可随时通过答疑室留言与专家探讨学习。欲报

从速！ 准备考试之前，对这门课程的命题原则了解并掌握非

常重要，做到知己知彼，百战不殆。综合英语(一)考试本质

属于学业考试，不像大学四、六级考试、硕士研究生入学、

学位考试这些水平考试，学业考试的考核内容和命题是以教

材为蓝本和依据的。综合英语(一)大纲命题原则中明确规定

：试卷考核教材内容的分数应在60%-70%之间，考核综合能

力的分数应该在30%---40%之间。细划分，考察课文内容在历

年考试题中有三种形式：一种是根据课文段落完成句子，就

是把课文原文部分中的关键词挖掉，根据短语搭配，句子结

构和上下文的提示将空格部分填入。这类题型主要目的是考

察学生对课文的理解程度。第二种形式是根据课文内容填空

句子，其目的是考察学生通过句子中的关键词(如以大写字母

开头的专有名词，人名，地名)对相关课文的定位能力。第三

种形式是运用课后useful expression出现的短语将汉语句子翻译

成英语。以上三种试题形式在整个卷面所占的分值高达45分

。所以不夸张地说，考生对课文内容的熟悉程度往往决定他

们是否能够顺利通过这门课程的考核。因此，对课文内容的

熟悉程度决定考试最终的结果，其重要性是怎么强调也不过



分。而试卷请外30%的内容虽然不是直接出自教材，但却是

检查考生通过学习综合英语(一)后所形成的语感和语言的使

用能力。这部分考题也是紧扣大纲要求而设计的。以上种种

充分说明如想顺利通过综合英语 (一)，必须在教材内容上下

大工夫。百考试题自考站，你的自考专家！ 综合英语(一)题

型介绍 1、题型介绍 综合英语(一)考试的题型共有六种： (1) 

语法与词汇 之前考试共30题，每题一分，共30分。但2008年4

月之后改变为20题，每题一分，共20分 (2) 阅读理解 共两篇

长度为300字左右的短文，基本没有超纲词，即使有，也会标

出汉语意思。这种的题型要求认真阅读短文，妄称每篇短文

后有五个问题并根据短文的内容从A、B、C、D四个选项中

选出一个最佳答案。本题共10小题，每小题2分，共20分) (3)

语音题 要求考生用用国际音标标出所给单词中划线字母或字

母组合的读音。本题共20小题，每两小题1分，共10分)(注意

：考生使用新式或老式音标均可) (4) 完型填空题 这部分由A

和B两部分组成。A部分是一篇短文，其中有十个空格。要求

考生从所提供的12至15个词中挑选正确答案，填入空格中。

但值得注意的是这篇短文是选自教材之外文章。B部分是一段

选自教材长度为150至200个词的段落。每隔7至9个词有一个

空格，要求考生填入与课文内容一致的词。这两部分的内容

共占10分。 (5)按照课文内容填空 这部分要求考生根据题目的

提示，按照教材中课文的内容，用正确的语法形式完成句子

。题目的提示有可能是总结归纳性质的，也有可能是课文原

文。这部分共10个句子，每句2分，总共20分。 (6)汉译英 总

共10个汉语句子。每个2分，共20分。 从以上的综合英语(一)

题型介绍可以看出，这门课程的考试主要是考察学生的基础



语言知识和基本语言技能，同时还考察学生一定的文化背景

知识，可以说考察范围相当广泛，对初次参加自学考试的考

生来说，有一定的难度。那么，怎样才能顺利地通过这门主

要课程的考试呢？下面我将结合各个题型，就综合英语 (一)

的复习重点、难点和答题技巧为大家做详细的介绍。 2、复

习重点、难点以及答题技巧 ◆语法与词汇 仔细分析一下往年

试卷的关于语法知识的考题，就可以摸清出题规律，因为有

一些语法知识点是每年必考的，例如： 语态中的两个重点，

即虚拟语态和被动语态；动词时态、连词、定语从句、动词

的非谓语形式等。这说明这些知识点是考生复习时的重点，

要多做针对性的练习。 虚拟语气考点 表示说话人的主观愿望

、假设或建议。 我们可以将众多种类的虚拟语气归纳为三大

类。 if从句的谓语动词 主句的谓语动词 与现在事实相反 过去

式 would (might, could) 动词原形 与过去事实相反 had 过去分

词 should\would\could\might have 过去分词 与将来事实相反 l.

should 动词原形 should\would 动词原形 下面是一道2008年10

月考试中与虚拟条件句有关的题目。 Bob was fully occupied

yesterday, otherwise he _______ to the meeting。 A. would come B.

had come C. must have come D. would have come 这道题考察混

合虚拟句，正确答案是D。其中从句表示过去所发生的事件

，而连接主句部分有一个重要连词otherwise，表示与过去事

实相反的假设，所以用 would 动词的完成形式，表示一种遗

憾。 另外在之前的综合英语(一)考试中也多次出现过虚拟句

考点 If you had done as I told you, this______________。 A.

should have not happened B. would not have happened C. did not

happen D. had not happened 从句表示与过去的事实相反的假设



。过去的事实是："你没有按照我所说上午那样做，所以事情

发生了。"从句中的had done并不表示过去完成时，而是强调

与过去事实相反的假设。正确答案是B。 非谓语动词考点 非

谓语动词是历年考试必定出现的，同时也是学生们感到比较

头疼的部分，原因是这部分的语法项目包含的内容比较繁多

，形式变化大。具体说就是： 现在分词和过去分词 可以从以

下两个万面区分它们： 1、时间关系：过去分词表示事情已

经完成，现在分词表示动作正在进行。 2、语态关系：过去

分词表示被动，现在分词表示主动。 _______ another three

weeks, I would have been able to finish the experiment。 A. Given

B. Giving C. To give D. Having given 这是一道有关分词(现在分

词和过去分词)作状语， 独立主格的考点。独立主格结构(the

absolute construction)是英语语法难点之一，近年来频频出现

在考试之中。它用于修饰整个句子，作为一种独立结构，而

不是一个词或词组。因为用法特殊，考前应着重准备。这道

题目的难点在于从句中give使用那种形式，解题的关键是判断

主句的确切含义。主句说“我可以完成这个实验”，而从句

显然是主句的一个条件。因为主句中的主语是I ，因此判断从

句中要表达的意思应是“被多给三周，就会⋯。”，因此要

选择give的被动形式given为正确答案。 倒装句考点 倒装句历

来都是综合英语考试 (一)的考试重点。英语句子的正常语序

是主语在前，谓语在后。由于语法结构的需要或为了强调句

子的某一部分而置于句首，那么谓语的部分或全部要放在主

语前，成为倒装句。倒装句是英语考试 (一)英语试题中常见

的一种句子结构。 我们以2008年10月的综合英语一考试的例

子来进行说明。 8. _______ got to the hotel yesterday evening



when it began to rain heavily。 A. No sooner I had B. No sooner

had I C. Hardly I had D. Hardly had I 否定副词never, nor, not

,hardly, little seldom 等至于句首时，要引起句子结构倒装。句

子后部是when，因此判断与之搭配的是hardly⋯.when 这个结

构。而hardly又是一个否定副词，其句子结构要引起倒装，正

确答案是D 在历年的考试中还有其他一些与倒装句相关的考

点，比如： 一。考查Not until ⋯⋯. 结构。 例题Not until all

the fish died in the river _____ how serious the pollution was。 A.

did the villagers realize B. the villagers realized C. the villagers did

realize D. didn’t the villagers realize 解析：答案是A。Not until

⋯ 位于句首以示强调，主句需用倒装，将谓语的一部分(如助

动词或情态动词)提到主语前。答案B为正常语序结构；答案C

在realize前加did，强调谓语动词，表示“确实⋯”；答案D并

非倒装结构。 二、考查以so, nor (neither) 开头的句子。 副

词so放在句首，表示前面所说的情况适用于另一个人或物，

其句型是：so be (have, 助动词或情态动词) 主语。若表述说话

人的意见或说明一种事实，其句型是：so 主语 be ( have, 助动

词或情态动词)。 例题 ---- David has made great progress recently

。 --- _____ and _______。 A. So he has, so have you B. So he has ,

so you have C. So has he, so have you D. So has he, so you have 解

析：该题考查上述so 的两种不同结构及其意义，答案是A。

甲说大卫最近进步很大，乙同意对方的意见并说甲确实如此

。 三、考查so⋯. that 句型。 将so⋯. that 句型中so及后接的形

容词或副词置于句首，该部分需用倒装，即把谓语的一部分

提到主语前，从而达到强调的目的。 例题12 So difficult _____

it to live in an English-speaking country that I determined to learn



English well。 A. I have felt B. have I felt C. I did feel D. did I feel 解

析：本题答案是D。答案A.,C并非倒装结构，故排除。答案B

时态与that从句谓语动词时态不一致。 非谓语动词考点 非谓

语动词是历年考试必定出现的，同时也是学生们感到比较头

疼的部分，原因是这部分的语法项目包含的内容比较繁多，

形式变化大。具体说就是： 现在分词和过去分词 可以从以下

两个万面区分它们： 1、时间关系：过去分词表示事情已经

完成，现在分词表示动作正在进行。 2、语态关系：过去分

词表示被动，现在分词表示主动。 _______ another three

weeks, I would have been able to finish the experiment。 A. Given

B. Giving C. To give D. Having given 这是一道有关分词(现在分

词和过去分词)作状语， 独立主格的考点。独立主格结构(the

absolute construction)是英语语法难点之一，近年来频频出现

在考试之中。它用于修饰整个句子，作为一种独立结构，而

不是一个词或词组。因为用法特殊，考前应着重准备。这道

题目的难点在于从句中give使用那种形式，解题的关键是判断

主句的确切含义。主句说“我可以完成这个实验”，而从句

显然是主句的一个条件。因为主句中的主语是I ，因此判断从

句中要表达的意思应是“被多给三周，就会⋯。”，因此要

选择give的被动形式given为正确答案。 倒装句考点 倒装句历

来都是综合英语考试 (一)的考试重点。英语句子的正常语序

是主语在前，谓语在后。由于语法结构的需要或为了强调句

子的某一部分而置于句首，那么谓语的部分或全部要放在主

语前，成为倒装句。倒装句是英语考试 (一)英语试题中常见

的一种句子结构。 我们以2008年10月的综合英语一考试的例

子来进行说明。 8. _______ got to the hotel yesterday evening



when it began to rain heavily。 A. No sooner I had B. No sooner

had I C. Hardly I had D. Hardly had I 否定副词never, nor, not

,hardly, little seldom 等至于句首时，要引起句子结构倒装。句

子后部是when，因此判断与之搭配的是hardly⋯.when 这个结

构。而hardly又是一个否定副词，其句子结构要引起倒装，正

确答案是D 在历年的考试中还有其他一些与倒装句相关的考

点，比如： 一、考查Not until ⋯⋯. 结构。 例题Not until all

the fish died in the river _____ how serious the pollution was。 A.

did the villagers realize B. the villagers realized C. the villagers did

realize D. didn’t the villagers realize 解析：答案是A。Not until

⋯ 位于句首以示强调，主句需用倒装，将谓语的一部分(如助

动词或情态动词)提到主语前。答案B为正常语序结构；答案C

在realize前加did，强调谓语动词，表示“确实⋯”；答案D并

非倒装结构。 二、考查以so, nor (neither) 开头的句子。 副

词so放在句首，表示前面所说的情况适用于另一个人或物，

其句型是：so be (have, 助动词或情态动词) 主语。若表述说话

人的意见或说明一种事实，其句型是：so 主语 be ( have, 助动

词或情态动词)。 例题 ---- David has made great progress recently

。 --- _____ and _______。 A. So he has, so have you B. So he has ,

so you have C. So has he, so have you D. So has he, so you have 解

析：该题考查上述so 的两种不同结构及其意义，答案是A。

甲说大卫最近进步很大，乙同意对方的意见并说甲确实如此

。 三、考查so⋯. that 句型。 将so⋯. that 句型中so及后接的形

容词或副词置于句首，该部分需用倒装，即把谓语的一部分

提到主语前，从而达到强调的目的。 例题12 So difficult _____

it to live in an English-speaking country that I determined to learn



English well。 A. I have felt B. have I felt C. I did feel D. did I feel 解

析：本题答案是D。答案A.,C并非倒装结构，故排除。答案B

时态与that从句谓语动词时态不一致。百考试题收集整理 编
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